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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

3
Question 1 Pour tout réel z, I'expression 2 + =

m est égale a:

92/2 |:| 5—3e’- l:l 5+36" D 5+3e’. - 5—3e

1-e" 1-e* 1+e® 1+ex’

Question 2 On donne ci-dessous la représentation graphique de f’ fonction dérivée d'une fonction f définie sur [0; 7).

@

|
I
|
1
-3 }
1
|
|
|

Le tableau de variation de f sur l'intervalle [0; 7] est :

T 0 2 4 7 T 0 2 T

P A s N

T 0 2 4 (] T 0 3,25 7

o TN

X O

Question 3  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.

On réalise I'expérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cing jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus apreés ces cinq tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal a :

-1/2 [ 2s. X - O 04. [1 1%

2/2
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Question 4  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

0/2 DA 0,922 ] 0,259. [ o.337. ] oo1s.

Question 5  On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel, on a :

R n
= [ TI
l+(4> Un £2 TF1

On peut affirmer que la suite (u,) :
0/2 I:l diverge vers +oc. D converge vers 2, E] n'a pas de limite. x converge vers 1.

Question 6  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

-1/2 O o230 [ osss. @ ots. X o034

o 3 v . 1
Question 7 On donne la suite (u,) définie par : ug = 0 et pour tout entier naturel 7, up4+1 = zu, + 1.

2
La suite (v, ), définie pour tout entier naturel n par v, = u, — 2, est :
. 1
0/2 D géomeétrique de raison —2. EI arithmétique de raison 1. géométrique de raison 3
[J arithmétique de raison —2.
Question 8  On considére la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par
I
L +1
On peut affirmer que :
2/2 l la suite (u,) converge. [] 1a suite (u,) diverge vers —cc. [] 1asuite (u,) n’a pas de limite.

[] 1a suite (u,) diverge vers +oc.

2 Exercice géométrie dans I’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H B G
0/
E E/N
U+ U o7
Re D i 3
S B
(P c
L]
’,' ]
A / B
Question 9  Les coordonnées de H dans le repere (A,B,D,E) sont
2/2 O HA1)0). ] H(,01). (0,1,1). (] H@10).
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Question 10  Les coordonnées de A_ﬁ dans la base (ZEA_D),A—I}) sont

1/2 1 1 1/2
2/2 Il (1) ] (1) [l (1) 74 (1)
1/2 1 1/2 1

Question 11 2L_15 - 1’?\* =

2/2 (] Autre. X @ [l UL. O DR.
Question 12 Un représentant de /W est
2/2 O W s [ kD[] 6k
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.

La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

-1/2 @ o  [Joess X oss  [J o2

Question 2 On considére la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par

N =
= +1
On peut affirmer que :
0/2 D la suite (u,) diverge vers —oc. (] 1a suite (u,) n'a pas de limite. x la suite (u,) converge.

la suite (u,) diverge vers +oc.

Question 3  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.
On réalise I'expérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cing jetons du sac.
On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cing tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égala:

0/2 X 2 O 25 ] 12 O o4

—r

3e -5
Question 4  Pour tout réel x, I'expression 2 + :“T est égale A :

0/2 D 5—3e"'. D 5+3e1. g 5—3e’. D 5+3e1.

[ 1-e* 1+e* 1+er

Question 5  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.

La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

2/2 B oo ] o.07s. ] 0,337 [ 0.259.

Question 6  On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel, on a :

1" n
1+(Z) sun<2—

n+1

On peut affirmer que la suite (uy) :

-1/2 [] diverge vers +oc. Q converge vers 2. D4 converge vers 1. [ wa pas de limite.

9313
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X g o s . 1
Question 7 On donne la suite (u,) définie par : ug = 0 et pour tout entier naturel n, Up41 = §u,. + 1.
La suite (v, ), définie pour tout entier naturel n par v, = u, — 2, est :
-1/2 D géométrique de raison —2. E] arithmétique de raison 1. O arithmétique de raison —2.
& géomeétrique de raison 3

Question 8  On donne ci-dessous la représentation graphique de f' fonction dérivée d'une fonction f définie sur [0; 7).

Le tableau de variation de f sur l'intervalle [0; 7] est :

T 0 2 4 (4 T 0 3,25 7

NS 7N

T 0 2 4 7 T 0 2 7

S NN F N

X (I

2/2

2 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on consideére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q
|
E : E/N
ys M $7
;
RS D: K 1S
Jommmmm——— O
A c
L
l’l 'l
A ! B



EEEEEEEEEE |
COTT — +3/3/50+

Question 9 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont
0/2 (] H(0,01). (] H@0,1). ] H@.1,0). M (0.1,1).

Question 10  Les coordonnées de ﬁ dans la base (EZB,/TE) sont

1 1/2 1/2 1
2/2 O (1) ] (1) ) (1) OJ (1)
1 1/2 1 1/2

Question 11 2m “+ T_A} =

0/2 O UL. X Eé ] DR. [ Autre.
Question 12 Un représentant de AU est
0/2 X se. 0t [ v O RD
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

36" —
Question I Pour tout réel z, 'expression 2 + :—mﬁ est égale & :
54 3e® 5— 3e® 54 3e” g O — 3¢
. . _— v .
O 1+e® El 1—e® L 1—e® = 1+e®

Question 2 Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

[] o,337. [] o,078. [] o0,250. D4 0,92

Question 3  On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel, on a :

1\" n
) <y €92~
1+(4) Sup €2 |

On peut affirmer que la suite (u,) :

converge vers 1. l:l n’a pas de limite.

D diverge vers +co. I:] converge vers 2.
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Question 4  On donne ci-dessous la représentation graphique de J' fonction dérivée d’une fonction f définie sur [0; 7].

Le tableau de variation de f sur l'intervalle [0; 7] est :

z 0 2 7 T 0 2 4 7

TN N

4 0 2 4 7 z 0 3,25 7

NN N

X [

Question 5  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.

On réalise Pexpérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cinq jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cing tirages.

Si on répéte cetbe expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal & :

[] o4 D 2. [] 25 [ 12

. . . 1
Question 6  On donne la suite (u,) définie par : ug = 0 et pour tout entier naturel 7, unt1 = R +1.
La suite (v,,), définie pour tout entier naturel n par v, = un — 2, est :

. ) 1
D géométrique de raison —2. |:| arithmétique de raison 1. géométrique de raison 3

D arithmétique de raison —2.

Question 7  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

] o,216s5. [] o,683. 0,346. [] o,230.



[TTT LT T ]
P EEER BN N +12/3/14+

Question 8  On considére la suite (u,,) définie pour tout entier naturel » par

- =on
Yn =T
On peut affirmer que :
-1/2 @ la suite (u,) n'a pas de limite. P4 1a suite (u,) converge. [] 1lasuite (u,) diverge vers —co.

la suite (u,,) diverge vers +co.

2 [Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q
E i - PN
U+ Af T
|
1
R Dy K 15
L c
l. -
R J
A 'l B

Question 9 Les coordonnées de H dans le repére (A4,B,D,E) sont
0/2 L1 EH(@,1,0). X (0,1,1). L1 H(©01). L] #H(@,00).

Question 10 Les coordonnées de Eﬁ dans la base (zﬁ ,E,E) sont

1 1 1/2
2/2 ] (1) ] (1) (1)
1 1/2 1/2

Question 11 2.?13 + CITV) =
2/2 [ ] Autre. |:I DE. m I:I Ul.
Question 12 Un représentant de ;ﬁ'} est

2/2 [] rB. [] =R ] uP.




+12/4/13+



2018 2018
Note: 8/20 (score total : 10/24)

CLLLTT T -
P HEENE BN BN +7/1/36+

o (1 @2 3 (4 [Os (6 (07 18 [0

WMol i 2[]3 [(Ja s Ce 7 IEY Numéro identifiant :

CoMu DO O« Cs 6 0 | 2048
(o [ (2 13 e s (e C7 MBS o

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

0/2 [] o,68s. 1 o,165. [ ] o,230. 0,346.

Question 2 On donne ci-dessous la représentation graphique de J! fonction dérivée d'une fonction f définie sur 0; 7.

Le tableau de variation de f sur Pintervalle [0; 7] est :

T 0 2 4 7 z 0 2 4 7
x 0 3,25 7 z 0 2 7
2/2
f / \ f / \
Question 3  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus, On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :
0/2 0,922. ] o337 ] o,2s9. [] o,078.
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Question 4  Pour tout réel @, Uexpression 2 + per est égale & : :
§
5+ 3e”® 54 3e” 5 — 3e” 5 —3e”
U 1—e%’ L 14es” o ' X 1+e*’

1—e®

Question 5  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.

On réalise 'expérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cing jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cing tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal &:

] 2. X 2 1 o04. ] 1,2

. . . . 1
Question 6  On donne la suite (u,) définie par : ug = 0 et pour tout entier naturel n, Un 41 = 3Un + 1.

La suite (v,,), définie pour tout entier naturel n par v, = up — 2, est :

1
D arithmétique de raison 1. . géométrique de raison 7 |:| géométrique de raison —2.

[] arithmétique de raison —2.

Question 7 On considére la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par

(="
Up = .
" n+1l
On peut affirmer que :
] la suite (uy,) diverge vers —oo. [] lasuite (u,) diverge vers -+oo. X lasuite (uy) converge.

la suite (u,) n'a pas de limite.

Question 8  On considére une suite () telle que, pour tout entier naturel, on a :

1 (1Y <, <2
i) SUSETIO

On peut affirmer que la suite (un) :

[[] n’a pas de limite. converge vers 1. O converge vers 2. [] diverge vers +oo.

2 Exercice géométrie dans 'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q
E i E/N
Ue {7
|
(
P S SR,
L. %
/l, ‘]
A I B
2
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Question 9  Les coordonnées de H dans le repére (4,B,D,F) sont
2/2 B o1 ] H(0,01). ] =110, ] H@01).

Question 10  Les coordonnées de IE’) dans la base (E,E,E) sont

1 1/2 1 1/2
2/2 D(1). .(1). I](1). [1(1).
1/2 1 1 1/2

Question 11 zﬁﬁ + T_“ﬁ =

2/2 [] DB. ] Ul [] Autre. [ | @
Question 12 Un représentant de ;ﬁ? est
2/2 0 # [ o [ R M 5
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

] o0,230. ] o,165. ] o0,683. B o346

Question 2 Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.

On réalise I'expérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cinq jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cing tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égala:

] oa. N o L] 5% J 2.

Question 3  On considére la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par

1)
tin= ‘
" n+1
On peut affirmer que :
[ la suite (un) n'a pas de limite. [ 1a suite (un) diverge vers —oo. D la suite (u,) diverge vers +oc.

x la suite (u,) converge.

—x

3e * -5
Question 4  Pour tout réel z, 'expression 2 + s g

e est égale & :

5 —3e” 5+ 3e* 5+ 3e* 5 — 3e*
% 0O s Q& iy

1+e 1-e 1+e* I—e

g ; ¢ : 1
Question 5  On donne la suite (u,) définie par : ug = 0 et pour tout entier naturel n, Unt+1 = =un + 1.

2
La suite (v, ), définie pour tout entier naturel n par v, = u, — 2, est :
[ géométrique de raison —2. I:] arithmétique de raison 1. géométrique de raison 3

E] arithmétique de raison —2.
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Question 6  On donne ci-dessous la représentation graphique de ' fonction dérivée d'une fonction f définie sur [0; 7].
g

Le tableau de variation de f sur l'intervalle [0; 7] est :

z 0 3,25 7 x 0 2 4 7

R Pl e

T 0 2 7 T 0 2 4 7

N N TR

O X

Question 7 On considére une suite (uy,) telle que, pour tout entier naturel, on a :

" n
=) €u; <2~
1+(4) U €2 =

On peut affirmer que la suite (u,) :
2/2 [] converge vers 2. I:l diverge vers +oc. . converge vers 1. D n'a pas de limite.

Question 8  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

-1/2 ] o,337. D4 0,922 Q 0,259. [J o,07s.

2 Exercice géométrie dans I’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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H P G
s
E ! AN
(Jé 1 7
o I T, .
it (9]
<
t” ]
A I B

Question 9 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont
0 H@01). B o). O H@O10). [0 H(0).

Question 10  Les coordonnées de /ﬁ dans la base (E,E,R) sont
1/2 1/2 1 1
] ( G ¥ | ] 1) ; 3 {1 ]
1/2 1 1 1/2

Question 11 2ﬁ + E\? =
. R—(j D UL. D Autre. D DR.
Question 12  Un représentant de x_ﬁ} est

X sc. ] HER O rD. O o2
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

-2

2 ; -5
Question 1 Pour tout réel z, I'expression 2 + LT est égale & :
5+ 3e* 5 — 3e* 5 — 3e* 5+ 3e*
1+e*’ X 1+e%’ O 1—et’ U 1-e*’

Question 2 Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

0922.  [J oos. @ o3 [0 o025

Question 3  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.

On réalise I'expérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cinq jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cing tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal 4 :

R - O 2s. [ oa. ] 14

3 2 . g 1
Question 4  On donne la suite (u,) définie par : ug = 0 et pour tout entier naturel n, ups; = Eu" +1.
La suite (v,), définie pour tout entier naturel n par v, = u, — 2, est :

. géométrique de raison 3 I:] arithmétique de raison 1. D arithmétique de raison —2.

D géométrique de raison —2.

Question 5  On considére la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par

=
= n+1
On peut affirmer que :
. la suite (u,) converge. D la suite (u,) diverge vers —oc. [:] la suite (u,) n'a pas de limite.

la suite (u,) diverge vers +oo.

Question 6  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

C 0,165. ] o,230. ] o,68s. X 0,346.
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Question 7 On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel, on a :

145 B D
1 SUp n+1

On peut affirmer que la suite (u,) :
2/2 [] converge vers 2. [] diverge vers 4oc. B converge vers 1. [] na pas de limite.

Question 8  On donne ci-dessous la représentation graphique de f* fonction dérivée d'une fonction [ définie sur [0; 7).

w

\

EN

-3 l
|

-l

Le tableau de variation de f sur l'intervalle [0; 7] est :

T 0 2 4 7 T 0 2 4 (4

B ™ AT

z 0 2 7 T 0 3,25 7

LN gl LN

2 Exercice géométrie dans 'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABC D EFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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A 5 B

Question 9 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont

] H(,0). [ H(10,). M oL

Question 10  Les coordonnées de /ﬁ dans la base (,ﬁ,m,ﬁ ) sont

1 1/2 1
[1(1). [](1). D(]).
1 1/2 1/2
Question 11 255 - m =
. }% D Autre. D DER.

Question 12 Un représentant de /ﬁ est

O . [ HE [] RD
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(] H(@1,1.0).
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1 Questions en vrac.
Question 1 Pour tout réel z, 'expression 2 + %—:1‘5 est égale & :
5+ 3e® 5 — 3¢* 5 — 3% 5+ 3e*
072 [ 1—ex’ O 1—er’ X 1+e*’ [ 1+e*’

Question 2 Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

0/2 [] o0,337. [J o,07s. > 0,922 ] o0,259.

Question 3 On donne ci-dessous la représentation graphique de f' fonction dérivée d'une fonction f définie sur [0;7].

‘,._771 L o ]
_——— : —
] / s|. 4 \\s 7|
= Ml | NN D
= | !
_2‘-- .
| _3 o
-4 l - — =
Le tableau de variation de f sur I'intervalle [0; 7] est :
z 0 3,25 7 x 0 2 Bl 7
s / \ f \ / \
O X
T 0 2 7 €T 0 2 4 7
2/2
L O




0/2

0/2

2/2

2/2

2/2
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Question 4  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.

On réalise I'expérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cing jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cing tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal a :

O 2s. 8. O 12 ] o4

Question 5  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

] o0,683. 7 o,230. X 0,346. ] o,165.

Question 6  On considére la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par

(=1)"
Up =
" n+1
On peut affirmer que :
D la suite (u,) diverge vers +oc0. D la suite (u,) n'a pas de limite. . la suite (u,) converge.

[] 1a suite (un) diverge vers —oc.

3 ; s G ; 1
Question 7  On donne la suite (u,) définie par : ug = 0 et pour tout entier naturel n, up41 = 5“" + 1.

La suite (v,), définie pour tout entier naturel n par v, = u, — 2, est :
arithmétique de raison —2. D géométrique de raison —2. D arithmétique de raison 1.
’ : 1
- géométrique de raison 3

Question 8  On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel, on a :

1\" n
i4(2) Lap D
+(4> tn n+l

On peut affirmer que la suite (u,) :

[:l diverge vers +oc. . converge vers 1. [] converge vers 2. [:I n'a pas de limite.

2 Exercice géométrie dans l'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFG H vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q !
E ' E/N
ve M 41
'
R D! K15
Jemmmmm e
B> c
L
I,’ '/
A / B
2
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Question 9 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont
2/2 0 H@,10). (] H(0,01). W 011 0 HO0,1).

Question 10  Les coordonnées de /ﬁ dans la base (ﬂ?’ﬁﬁ) sont
1/2
1 1.
1/2

1 1 1/2
2/2 CE 13k Ll 11l W (1]
(B o) = ()

Question 11 2[75 - E\* =

2/2 [0 Autre. X ROQ. ] UL. J DER.
Question 12 Un représentant de ;1_& est
2/2 O RD. O o2 W sc O HE
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Note: 15.5/20 (score total : 19/24)

2/2

2/2

2/2

2/2

0/2

2/2

(T TTTTT
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+1/1/60+
@2l 13 14 s l6 [ 7 I8 I
o D]_ D2 I:l3 D4 [:]5 I:lﬁ D7 ‘:IS |:|9 Numéro identifiant :
LoChClCls @b Us LDl | WJo4s
(o [ [Tz (8 (4 BBs (e 7 (18 (o
Q.C.M. de terminale.
1 Questions en vrac.
Question 1 On considére la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par
_ =
Uy = P
On peut affirmer que :
la suite (uy,) converge. [ ] lasuite (u,) n’a pas de limite. [] la suite (u,) diverge vers —oo.

la suite (uy) diverge vers +oo.
Question 2 On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel, on a :

1\" n
g S s<itond

On peut affirmer que la suite (u,) :

converge vers 1. D n’a pas de limite, D diverge vers +oo. I:I converge vers 2,

Question 3  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.

On réalise I'expérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cing jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cing tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal & :

] o4 [ 1 1.2 ] 25

. . . . 1
Question 4  On donne la suite (u,) définie par : ug = 0 et pour tout entier naturel n, upy = o tin + 1.
La suite {vy,), définie pour tout entier naturel n par v, = u, — 2, est :

|:| géométrique de raison —2. D arithmétique de raison 1. D arithmétique de raison —2.

géométrique de raigon 7

—®

3
Question 5  Pour tout réel z, ’expression 2 + b
e 241

est égale & :

D 5+3e"" I:I 5+3ex. g 5—39“. I:] 5——3e”’.

1—e® 14¢e® 1+4e® 1—e®

Question 6  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

] o,337. [] o07s. B’ o092 [] o0,259.
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Question 7  Un sac contient 20 jetons jaunes e 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

2/2 [] 0,683 [] o,165. W o346 ] 0,230.

Question 8  On donne ci-dessous la représentation graphique de f/ fonction dérivée d’une fonction f définie sur [0 7].

Le tableau de variation de f sur 'intervalle [0; 7] est :

z 0 2 4 7

r N

T 0 2 7

Cl N AN

[ []

2/2

2 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q '
1
E R E/N
U+ M o7
|
1
R DI K 1S
S P
L ,r’ G
&
. J
A I B
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Question 9  Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,F) sont
2/2 L] H(@1,1,0). ] Hp). L1 #@0,1).

Question 10  Les coordonnées de Eﬁ dans la base (E,ZB,@) sont
1/2
1.
1/2

1/2 1 1
() =) o)
1 1 1/2
Question 11 2175 +‘IW =

-1/2 @ Autre, L] DER. d I—?a ] Ul
Question 12  Un représentant de E est

50. ] U2 [ B&. [ &D.

2/2

2/2
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B2 (13 [« (5 (e (7 (18 o
wo Dl D2 DS D4 |:|5 Ds D'z Dg I_—_]g Numéro identiﬁarllt :
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(o [ (2 3 (e (s (s Cl7 Ble o

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel, on & :

1\" P
1 (3) €umen 2o o

4 n+1
On peut affirmer que la suite () :

0/2 D4 converge vers 1. [] converge vers 2. [] diverge vers +co. [] n'apas de limite.

Question 2 Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.

On réalise I'expérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cing jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cinq tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal & :

0/2 112 Mo [] o4. ] 25

Question 3  On donne ci-dessous la représentation graphique de ' fonction dérivée d’une fonction f définie sur [0; 7).

B LT

Le tableau de variation de f sur 1'intervalle [0; 7] est :

T 0 2 4 7 z 0 2 7

NN TN

x 0 3,25 7 b 0 2 4 7

AN N A




0/2

0/2

0/2

2/2

0/2

-1/2

CICTT T .
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Question 4  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement, et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

X 0,922 ] o,078. [] 0,259. [ 0,337

—&

—b
Question 5  Pour tout réel z, I'expression 2 + =Tl est égale a @

+1
5 — 3e” 5+ 3e” 5 —3e® 5+ 3e”
g 14+e®’ [:l 14+e®’ D 1—e*"’ I:| 1—e%’

Question 6  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

] o,683. ] 0,230. 0,346. [] o,165.

. . 1
Question 7  On donne la suite (u,) définie par : up = 0 et pour tout entier naturel n, %p41 = 3Un +1.

La suite (v,,), définie pour tout entier naturel n par v, =t — 2, est :

D arithmétique de raison 1. S géométrique de raison 5 [:| géométrique de raison —2.

[j arithmétique de raison —2.

Question 8  On considére la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par

_ =
U= +1
On peut affirmer que :
[] 1a suite (uy) diverge vers —oc. [] la suite (uy) diverge vers +oo. D4 s suite (uy,) converge.

[] 1a suite (uy) n'a pas de limite.

2 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet, exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q7
1 e -
E L. ESN
U+ M T
i
1
Rt D K 15
Jmmmm e L S
L. C
)Q
L J
A I B

Question 9  Les coordonnées de H dans le repere (4,B,D,E) sont

@ =00, O #eoen. O sy X QL.



Question 10

2/2

Question 11
2/2
Question 12

2/2

EEREEEER N
EEEE N BN B

Les coordonnées de ﬁ dans la base (E,E,A—ﬁ‘) sont

1/2 1
2 () o)
1/2 1/2

oLD + TN =
B RO
Un représentant de AU est
B sé

[] Autre.

[] ED.

+11/3/18+

o () =

] .

[ DA

O #&

] o2

1/2
1
1

).
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(CJo [t M2 (I3 (4 (s (e (7 [J8 e
Bo [ h 20345 6 (17 s o Numéro identifiant :
Clo [ (2 (013 [« W5 e 7 (18 [
Clo [ (2 03 1« s Ul 7 s o

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

3e~F —
Question 1 Pour tout réel z, 'expression 2 + :-:ﬁ est égale & :
0/2 l:] 5— 3" D 5+ 3e* g 5 — 3e* D 5+ 3e®

l1—e” 1= 1+e® 1+e%

Question 2 Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.

On réalise I'expérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cinq jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cinq tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal i :

0/2 [ oa. ] 2s. ] 12 M -

< 3 4 : 1
Question 3 On donne la suite (u,) définie par : up = 0 et pour tout entier naturel n, Unpl = 5“" +1.
La suite (v,), définie pour tout entier naturel n par v, = u, — 2, est :

-1/2 D arithmétique de raison 1. D géométrique de raison —2. g géométrique de raison 3
Q arithmétique de raison —2.

Question 4  On considére la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par

(="
Up = 3
" n41
On peut affirmer que :
0/2 D la suite (uy,) diverge vers +oc. g la suite (u,) converge. E] la suite (u,) diverge vers —oc.

la suite (u,) n'a pas de limite.

Question 5  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie an milliéme, est :

2/2 [] o,683. B 0,346 ] o,165. [ o0,230.
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Question 6  On donne ci-dessous la représentation graphique de f' fonction dérivée d'une fonction f définie sur [0; 7].

Le tableau de variation de f sur I'intervalle [0; 7] est :

T 0 2 4 7 T 0 3,25 7

Ll N Gl

T 0 2 1 7 ) 0 2 7

m NN LS

Question 7  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

-1/2 5 0.922. [ o250. @ 0337 ] 007s.

Question 8  On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel, on a :

1+ ! n<'u <2 L
4 R (e n+l

On peut affirmer que la suite (u,) :

0/2 converge vers 1. D diverge vers +oc. D converge vers 2. D n’a pas de limite.

2 Exercice géométrie dans 'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont

les milieux des arétes.



2/2

2/2

-1/2

2/2

EEEEEEEE B
EEEE EEE N

=]

Q

<
| S AR N P,

=
\\ U

A i B

Question 9  Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont

[ H(,0). B/ o11). " OH(1,0,1).

Question 10  Les coordonnées de ﬁ dans la base (,ﬁa’,ﬂ)’,ﬁ) sont

2(3) o) =)

Question 11 25 + m —
x 1_?_(5 D ﬁ O Autre.

Question 12 Un représentant de H/’ est

B s¢ [ rp [ 0P

+14/3/6+

O H@.10).

0 HER
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-1/2

2/2

2/2
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Clo [C]v (@2 (13[4 [ls (e 17 (8 9
o[ 112l [l [Is [Cle T7 18 [o Numéro identifiant :

LlofhCl sl @6 L7 [IsCh | ZOGO. e
Wo [ 11 (e 13 a5 Cls 17 [18 [

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.
On réalise expérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cing jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cing tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal & :

X2 @ o ] 12 ] 25

Question 2 On donne ci-dessous la représentation graphique de f’ fonction dérivée d*une fonction f définie sur [0; 7].

Le tableau de variation de f sur Vintervalle [0; 7] est :

z 0 3,25 7 x 0 2 7

SN N

z 0 2 4 7 T 0 2 4 7

IR

1
Question 3  On donne la suite (u,) définic par : up = 0 et pour tout entier naturel n, up1 = Fun +1.

La suite (vy,), définie pour tout entier naturel n par v, = u, — 2, est :

1
@ géométrique de raison 3 D géométrique de raison —2. |:| arithmétique de raison 1.

|:] arithmétique de raison —2.



2/2

2/2

-1/2

-1/2

2/2

2/2
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Question 4  On considére la suite (u,) définie pour tout entier naturel  par

_ ="
"ol

On peut affirmer que :

DB la suite (u,) converge. [] la suite (u,) diverge vers —oo. [] la suite (u,) n’a pas de limite.
[] 1la suite (u,) diverge vers +oco.

Question 5 On considére une suite (uy) telle que, pour tout entier naturel, on a :

1\" n
1+1=) Sup <2~

4 n+1
On peut affirmer que la suite {uy,) :
l:] n’a pas de limite. D diverge vers o0, converge vers 1. |:| converge vers 2.

Question 6  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

[] o07s. K o922 @ osr. [0 o2

Question 7  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

[] o5, [ o20. @ oess. X 034,

—Z

-5
Question 8  Pour tout réel x, 'expression 2 + 39———— est égale a :
e~ 41

L——! 5+3@“’. I:l 5—36“;. E:I 5+3em.

1-e* 1—e® 1+4+e®

2 Exercice géométrie dans I’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q7
E : . BN
U+ A o7
I
1
Re D): K [ %)
L }/l C
»ll J
A 1 B

Question 9 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,F) sont

[ =@o01. [ HOOW. oLy [ H1L0).



®
Question 10
2/2
Question 11
2/2
Question 12
2/2

ENENEREE NN
HEEE B BN N

Les coordonnées de ;17’ dans la base (E,E,E) sont

oLD + TN —
] D&

Un représentant de z@) est

[ mE

()

B &

[ 7B

1/2
1
(1/2

] oZ.

+9/3/26+

) ol

D Autre.

1 D

1
1

/2

).
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2/2

2/2
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(o (T {2 (13 [4 []s (e [Tl s (o
o |:|1 |:|2 D3 D4 D5 Ds D7 Dg Dg Numéro identifiant :
Clo [ (T2 (I8 (e )5 @@ (17 [ 18 [0
(o [ (2 (@3 [(Ja (s [l T7 I8 (e

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.
Question 1 On considére la suite (u,,) définie pour tout entier naturel » par

(-1
n+1

Uy =
On peut affirmer que :

[ la suite (un) diverge vers +o0. [] 1a suite {un) n’a pas de limite. [] 1a suite (uy) diverge vers —co.
la suite (u,) converge.

Question 2 On considére une suite {u,) telle que, pour tout entier naturel, on a :

1\" n
]-+ - gungz"“

4 n+1

“On peut affirmer que la suite (uy) :

D converge vers 2. [:I diverge vers -+oo. converge vers 1. |:| n’a pas de limite,

Question 3  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer an moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

] 0,259. L] o07s. [] o337 0,922.
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0/2
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Question 4  On donne ci-dessous la représentation graphique de f' fonction dérivée d’une fonction f définie sur [0; 7).

Le tableau de variation de f sur intervalle [0; 7] est :

z 0 3,25 7 T 0 2 7

PN BN

2 4 7 z 0 2 4 7

N s

Question 5  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

] 0,230. B8 0,346 [] o,165. [ o,83.

8
o

. . ; . 1
Question 6  On donne la suite (u,) définie par : ug = 0 et pour tout entier naturel n, Up41 = un + 1.

La suite (vy,), définie pour tout entier naturel n par v = s — 2, est :

|:| arithmétique de raison 1. |:I géométrique de raison —2. D arithmétique de raison —2.
1
géométrique de raison 3

—&

. 3
Question 7  Pour tout réel x, 'expression 2 + 70 et égale & :
e +1

5 4 3e® 5+ 3e® — O —3e”® 5 —3e”
. . l —-. .
D 1—e® El 1+e® X 1+ e D 1—e®

Question 8  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.
On réalise l'expérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cing jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cing tirages.
Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal & :

] 12 ] 25 [0 oa. B’ o
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2 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q
! 7
E | . E/N
ve M 3T
1
{
Re D): K 15
L ’1/ i C
®
/” ‘]
A I B

Question 9 Les coordonnées de H dans le repére {A,B,D,E) sont
2/2 ] mH@,L. L] H(0,00). ] H@1,1,0). | 01,1

Question 10  Les coordonnées de A_P} dans la base (E,ZB,A—E) sont

1 1/2
2/2 ] (1) ] (1)
1/2 1/2

Question 11 Qﬁ + T_N) =

2/2 [ Autre. i I—Za ] DR ] Ul
Question 12  Un représentant de A‘U’ est
2/2 0 7. [J &b s¢. [J mR
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o [Jr W2 T3 [« (s [le (17 (s (o
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel, on a :

1+ L n<u <2- n
1 X Up X 1

On peut affirmer que la suite () :
2/2 [] diverge vers +oo. B converge vers 1. L] converge vers 2. [l n’a pas de limite.

Question 2 On donne ci-dessous la représentation graphique de f’ fonction dérivée d’une fonction f définie sur [0;7].

Le tableau de variation de f sur l'intervalle [0; 7] est :

z 0 3,25 7 z 0 2 4 7

LT I

z 0 2 4 7 T 0 2 7

NS N

[l

0/2

Question 3 Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.

On réalise Uexpérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cinq jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cing tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal & :

-1/2 [ 25. K 2. @ 0,4. 1 1.2
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Question 4  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au millieme, est :

0/2 [ o,259. (] 0,337 [] o,078. 0,922.
Question 5  Pour tout réel z, 'expression 2 + iejﬁ est égale & :
5+ 3e” 5 — 3e® 54 3e* 5 — 3¢”
-1/2 . — _— .
1/ D 14e® g 14e® D 1—e® 1—e®

Question 6  On considére la suite {u,) définie pour tout entier naturel n par

_ =
Y T
On peut affirmer que :
2/2 _ la suite (u,) diverge vers +oo. B 1o suite (u,) converge. [] la suite (uy) diverge vers —co.

[] 1a suite (u,) n’a pas de limite.

Question 7  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

-1/2 [] 0,230 @ 0,165. ] o,683. 0,346.

1
Question 8  On donne la suite (u,,) définie par : up = 0 et pour tout entier naturel n, Up+1 = Eun + 1.

La suite (vy,), définie pour tout entier naturel n par v, = tn — 2, est :

. 1
D arithmétique de raison —2. D géométrique de raison —2. g géométrique de raison o

0/2
|:| arithmétique de raison 1.

2 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q )
E : R BN
U‘:' M (Y
i
Re D | K9S
7, /’) ________ T C
/’ J
A r B

Question 9 Les coordonnées de H dans le repére (4,B,D,E) sont

2/2 ] H(,01), O] H(1,00). (0,1,1). [] =H@,1,0).



Question 10

2/2

Question 11
2/2

Question 12
-1/2

HEEEEEEE EEN
CLTT I -

Les coordonnées de fT]g dans la base (1@ ,ﬁ ,fﬁ) sont

5 o)
1 1/2
9LD +TN =

L] DE. [] Autre.

Un représentant de ﬁ est

O @ i

o) ol

W o

[ &D.

+8/3/30+

] 77.

X 5¢.

1
1

/2

).
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2069 2069
Note: 1.5/20 (score total : 2/24)

-1/2

-1/2

-1/2

0/2

0/2

-1/2

LITTTTTTTIT ]
HEEEE  EEN +2/1/56+

(o v @z Cls (e CIs s [ [CJe [o
0 Dl D2 I:I3 I:]4 D5 D6 D7 DS Dg Numéro identifiant :

ColhBl2Us e Ls Ms Tl Os Tl | 90¢a .
(o [J1 (2 (I3 14 5 [Cle (17 18 o

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.

On réalise ’expérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cing jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cing tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal & ;

[] o4 X2 @ s 1 L2

at

3
uestion our tout réel x, expression 2 + ¢
t 2 P éel x, I’ 2

mest égalea.:
5 — 3e® 5 — 3e” 5+ 3e” 5+ 3e®
D 1—e®’ g 1+4e%’ D 1+er’ 1—ex’

. . 1
Question 3 On donne la suite (u,,) définie par : ug = 0 et pour tout entier naturel n, u,13 = FUn +1.
La. suite (v, ), définie pour tout entier naturel n par v, = u, — 2, est :

1 . . : . . .
g géométrique de raison 3 @ arithmétique de raison 1. |:| arithmétique de raison —2.

D géométrique de raison —2.

Question 4  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 Jjetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

D4 0,922 ] o,078. [] o,259, [] o337

Question 5  On considére la suite (u,,) définie pour tout entier naturel n par

_ ="
un =
On peut affirmer que :
[] lasuite (u,) diverge vers —co. [] lasuite (u,) n’a pas de limite. D4 1a suite (u,) converge.

[] 1a suite (uy,) diverge vers +oo.

Question 6  On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel, on a :

1\ )
1+<Z) Sup, €2-

n41

On peut affirmer que la suite (uy,) :

& converge vers 1. @ diverge vers +oo. |:| n’a pas de limite. |:| converge vers 2.
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Question 7  On donne ci-dessous la représentation graphique de f’ fonction dérivée d'une fonction f définie sur [0; 7].

Le tableau de variation de f sur l'intervalle [0; 7] est :

@ 0 2 7 z 0 2 4 7

SN N

z 0 3,25 7 z 0 2 4 7

N NN

O |

Question 8  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie an milli¢me, est :

2/2 1 o0,683. [] o,165. 0,346. ] 0,230.

2/2

2 Exercice géométrie dans I’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q |
i 1 -
E S BN
UM T
1
|
1
Re Dl K 18
Jmm e & - - -~
f ‘//’ C
K 3
(// J
A ! B
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Question 9  Les coordonnées de H dans le repére (4,B,D,F) sont
-1/2 O #ae. @ zoon. X oL, ] H(0).

Question 10  Les coordonnées de /TP) dans la base (xﬁ,A_D),ZE) sont

1 1/2\ . 1 1/2
o) = () o) ()

Question 11 2LD +TN =

2/2 ' I% ] Ul [] Autre. ] DB
Question 12 Un représentant de ;ﬁ' est
2/2 [ 7& [1 . @@ 5¢ [ vB
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Note: -1/20 (score total : -1/24)

0/2

-1/2

2/2

COT T T —
EEEEE EEE BN +15/1/4+

Clo [(CJn M2 [(J3 (4 (s [Je (7 (I8 Co
0 Dl I:l2 D3 D4 D5 DG D7 DS D9 Numéro identifiant :
Clo CIr [CJ2 (33 (e O35 Cle Mz (s Clo 1081
Clo (01 MA2 (3 (s O35 (e (7 s 9

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

A 3 : . 1
Question 1 On donne la suite (u,) définie par : ug = 0 et pour tout entier naturel n, Uptl = =Up + 1.

2
La suite (v,), définie pour tout entier naturel n par v, = u, — 2, est :

[:] géométrique de raison —2. [] arithmétique de raison 1. [] arithmétique de raison —2.
1
X géométrique de raison 3

Question 2 On donne ci-dessous la représentation graphique de f' fonction dérivée d'une fonction f définie sur [0; 7).

w

-2

’—3

I
|

—4

Le tableau de variation de f sur l'intervalle [0; 7] est :

z 0 2 4 7 z 0 3,25 7

LN N G

T 0 2 4 7 €T 0 2 7

NS £ 2

O i

Question 3  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

B o034 [ o,683. [ o,16s. ] 0,230.
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Question 4  Pour tout réel z, I'expression 2 + P est égale a :
5 — 3e” 54 3e* 5+ 3e” 5— 3e”
-1/2 o . . :
/ g 1+¢® D 1.+6% U 1 —e® 1—e*

Question 5  On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel, on a :
1\* n
1+(=) Sun<2-
(4) SR a4

-1/2 E] converge vers 2. D n’a pas de limite. Q diverge vers +0c. x converge vers 1.

On peut affirmer que la suite (u,) :

Question 6  On considére la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par

I
b ™ +1
On peut affirmer que :
0/2 [] 1a suite (u,) diverge vers —oc. D la suite (u,) n'a pas de limite. D la suite (u,) diverge vers +oo0.

D4 la suite (u,) converge.

Question 7 Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

-1/2 X o922 @ o3 [] oors. [ 0,2s0.

Question 8  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.

On réalise l'expérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cinq jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cing tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal & :

0/2 O o4 [ 12 [ 2s. X 2

2 Exercice géométrie dans I’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABC DEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q7
E - E/N
U; A ¢7
I
R D! K 98
e O
] ’/ (64
L]
37 /
A I' B

Question 9 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont
-1/2 ] HQO.1). oLy. @ Hoon. O HOLO).
® 2
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Question 10  Les coordonnées de E dans la base (ZB),E,A_E)) sont

1/2 1 1 1/2
202 5(1). D(l). D(l). (1)
1/2 1/2 1 1

Question 11 21_3_D) + T_I\} =

0/2 ‘ [] DE. el R—é [] Autre. L] A
Question 12 Un représentant de A—U) est
0/2 O wr N s [ v [ kb
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Note: 9/20 (score total : 11/24)

® LTI T — ) +17/1/56+

Clo (It W2 (I3 [(Ja [(J5 (e (7 (38 (o

0 Ch e84 0I5 e [J7 [ (o Numéro identifiant :
L
Clo (I [J2 (I3 (14 s [le (17 (I8 (o

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

~z_g
Question 1 Pour tout réel z, I'expression 2 + e est égale & :

0/2 g 5—3e’. D 5+3e"" [:I 5—3er‘ D 5+3e"

14+e* 14e* 1—e* 1—e*

v : S g 5 1
Question 2 On donne la suite (u,) définie par : ug = 0 et pour tout entier naturel n, w4, = 3 tn +1.
La suite (v,), définie pour tout entier naturel n par v, = u, — 2, est :

1
-1/2 [:| géométrique de raison —2. D arithmétique de raison 1. @ géomeétrique de raison 3
‘ arithmétique de raison —2.

Question 3  On donne ci-dessous la représentation graphique de f’ fonction dérivée d’une fonction f définie sur [0; 7).

: == Bt B
0 4[ L _ 6 7]
] ] |
=1 [ i
i
-2
||
—3 ° : ] 7: o
: | |
= | : | 1
Le tableau de variation de f sur I'intervalle [0; 7] est :
T 0 2 7 T 0 3,25 7

P T r N

2/2
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Question 4  On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel, on a :

(2 G
dif IS n+1

On peut affirmer que la suite (u,) :
0/2 & converge vers 1. D n'a pas de limite. D converge vers 2. D diverge vers +0oc.

Question 5  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

0/2 ] o,230. (] o,165. D4 0,346. [] o.683.

Question 6  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

0/2 D4 0,922 ] o337 ] 0,250 [J o1s8.

Question 7 Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.

On réalise I'expérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cing jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cinq tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal & :

0/2 (] 04. O 12 ] 25 X 2

Question 8  On considére la suite (uy,) définie pour tout entier naturel n par

_ =10
S o
On peut affirmer que :
2/2 . la suite (u,) converge. [] 1a suite (u,) diverge vers —oo. D la suite (u,) n'a pas de limite.

E] la suite (u,) diverge vers +oc.

2 Exercice géométrie dans l'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q /
E v E/N
ve M o7
i
R D LKtS
Jommmm - B
! /’ C
L
1,/ /
A I B

Question 9  Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont

2/2 (] H(1,1,0). O H@01. W o011 O H(,01).
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1/2
1 1,
(4

Question 10 Les coordonnées de /ﬁ dans la base (ﬁ,/ﬁ,ﬁ) sont

1/2 1 1
() o ()

Question 11 9LD + TN =

2/2 . ]ﬁ D Autre. D DE. ] UL.
Question 12  Un représentant de A_(} est
2/2 W Om QOm 0Ok
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EEEEEEE B BN
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Clo (I W2 (3 (04 [I5 (e (07 I8 [e
Mo [ (R34 5 e (J7 8 o Numeéro identifiant :
(o [ (2 (3 4 5 [Tle 887 s (o
Clo O (J2 (O3 (4 s e T MWs (o

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

2 . - ’ 1
Question 1 On donne la suite (u,) définie par : ug = 0 et pour tout entier naturel n,u,4, = —2—un +1.
La suite (v,), définie pour tout entier naturel n par v, = u, — 2, est :

1
-1/2 [J géométrique de raison —2. D geométrique de raison 3 Q arithmétique de raison —2.
D arithmétique de raison 1.

Question 2 Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

2/2 ] o,683. [J o.165. ] o0.230. B 0346

Question 3  On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel, on a :

14 1 "< <9 n
=) gu g2
4 = n+ 1

On peut affirmer que la suite (u,) :

2/2 [J converge vers 2. [] diverge vers +oc. [] na pas de limite. B converge vers 1.
6= _ 5
Question 4  Pour tout réel z, I'expression 2 + e est égale & :
5 + 3e”* o O — 3e* 5+ 3e* 5 —3e*
A X 5 g _—
072 D 1—e* 14e* D 1+e* D 1-e*
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-1/2

0/2

-1/2
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Question 5  On donne ci-dessous la représentation graphique de f’ fonction dérivée d’une fonction f définie sur [0; 7].

Le tableau de variation de f sur I'intervalle [0; 7] est :

T 0 2 7 T 0 2 4 74

r LN Y

z 0 3,25 T T 0 2 4 7

PN P g g

OJ O

Question 6  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.

On réalise I'expérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cing jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cinq tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal a :

X 2 ] oa. @ 1,2. L] &8

Question 7  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

] o,259. D 0922 (] 0,337 (] o.07s.

Question 8  On considére la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par

=)
7 DN
" n+1
On peut affirmer que :
O la suite (un) diverge vers —oo. D la suite (u,) n'a pas de limite. D la suite (un) diverge vers +o0.

la suite (u,) converge.
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2 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H / G
Q :
1
E } E/N
Ué Vi 47
B Bl B0
Lo 57 C
L
A / B

Question 9 Les coordonnées de H dans le repére (4,B,D,E) sont
2/2 W o1 ] H(0,01). O =HO01). O H@.1)0).

Question 10 Les coordonnées de .ﬁ dans la base (E,BE) sont
1/2
1. ]
1/2

1/2 1 1
< w() a() of)

Question 11 2ﬁ - ’1_1\7 =

2/2 O DE. - }W‘?’ [0 Autre. ] UL.
Question 12 Un représentant de @' est
2/2 M sc ] HE. [] RD. ] B
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Note: 6.5/20 (score total : 8/24)

0/2

-1/2

2/2

-1/2

0/2

2/2

[ITTTTITTTI T I
CTTT 7 D T +5/1/44+

Clo [t @2 (18 (4 (s (6 (7 T8 e
o [ 11 [ ]2 [13 4 (s (e (7 (I8 (e Numéro identifiant :
Clo [t 2 (03 (14 (s [ 7 Blis [Jo
(o Tlr T2 s @4 (15 Tle (07 (18 9

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

] o,230. [] o,683. D4 0,346. [] o,165.

—&

3e™% -5
Question 2 Pour tout réel z, ’expression 2 + %{-ﬂuf est égale & :

5+ 3e” 5 —3e® 5+ 3e® 5 —3e®
@ 1—e®’ u 1—e®’ o I4er’ X 1+e®’
Question 3  On considére la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par
_ =
Un =
On peut affirmer que :
m la suite (u,) converge. (] 1a suite (us) n’a pas de limite. [ la suite (u,) diverge vers +oo.

[7] 1a suite (u,) diverge vers —oo.

Question 4  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.

On réalise I'expérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cing jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cing tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal & :

] 25 012 @or X2

Question 5  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

] o0,07s. [] o,337. 1 0,259. D4 0,922.

s . 1
Question 6  On donne la suite (uy,) définie par : ug = 0 et pour tout entier naturel n, tpqy = FUn +1.
La suite (vy,), définie pour tout entier naturel n par v, = u, — 2, est :

[] géométrique de raison —2. [[] arithmétique de raison 1. E:] arithmétique de raison —2.

. . 1
w géométrique de raison %
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Question 7 On considére une suite (uy,) telle que, ﬁour tout entier naturel, on a :

1\" n

On peut affirmer que la suite (un) :
2/2 [} diverge vers 4co. [] converge vers 2. w converge vers 1. [} wa pas de limite.

Question 8  On donne ci-dessous la représentation graphique de f’ fonction dérivée d'une fonction f définie sur [0; 7.

e

Le tableau de variation de f sur l'intervalle [0; 7] est :

T 0 2 4 7 z 0 3,25 7

NN N

2 4 7 z 0 2 7

N F N BN

1 [

2 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont

les milieux des arétes.
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H P, G
Q
[ ;
E L E/N
U+ 11.[ T
l
1
Rt D K15
S [0 .
L. ¢
s -
I’! j
A I B
Question 9  Les coordonnées de H dans le repére (4,B,D,F) sont
0/2 ] H@,1,0). 1 H@p1). M oLy, [ HQOL).

Question 10  Les coordonnées de Zﬁ dans la base (fﬁ?) ,ZB,E) sont

c e o) o) o0

Question 11 2@ + fﬁ =

0/2 ] Autre. X RO. Il DE. ] vz,
Question 12  Un représentant de A_[} est
0/2 ] B2 X s¢ O v [ RD.
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Clo(C ] B2 I3 e (s (s L7 I8 [
mO I:]l D2 DS D4 D5 |:|6 |:|7 |:I8 Dg Numéro identifiant :

[To Tl B4 s [Je [ 17 s e

At ta A== OB oo

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

. . ns . 1
Question 1 On donne la suite (u,) définie par : up = 0 et pour tout entier naturel n, Upt1 = §un + 1.

La suite (v,,), définie pour tout entier naturel n par v, = up — 2, est :

0/2 g géométrique de raison 3 |:| géométrique de raison —2, |:| arithmétique de raison —2.

[] arithmétique de raison 1.

Question 2 On considére la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par

_ o
tn =
On peut affirmer que :
0/2 4 la suite (u,) converge. D la suite (u,) diverge vers —oo. [] 1a suite {up) n'a pas de limite.

[ la suite (u,) diverge vers +oo.
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2/2

0/2

-1/2

0/2
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Question 3 On donne ci-dessous la représentation graphique de f! fonetion dérivée d’une fonction f définie sur [0; 7].

RS-

e

Le tableau de variation de f sur V'intervalle [0; 7] est :

z 0 3,25 7 z 0 2 7

RN SN

z 0 2 4 7 z 0 2 4 7

NN r LN

SN
Question 4  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

[] o,230. [] 0,683. [] o,16s. B o346

3e® -5
Question 5  Pour tout réel z, I'expression 2 + {'4—4_ est égale &
5+ 3e” 5 — 36 5 — 3e® 5+ 3e”
u 1—e®’ L t—e®’ X 1+e°’ [ 1+e*’

Question 6  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

3

(f‘@ [] o,259. [] o,337. O 0,078. B 0922

Question 7  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.

On réalise Pexpérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cing jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cing tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal & :

] 1,2 X e ] 2s. [] 04
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Question 8  On considére une suite (uy) telle que, pour tout entier naturel, on a :

1\" n
2 cu <o
1+(4) Luy, £2 P

On peut affirmer que la suite (uy) :

0/2 converge vers 1. D converge vers 2. D n’a pas de limite. D diverge vers +co.

2 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

G

Question 9  Les coordonnées de H dans le repére (4,B,D,F) sont
2/2 M\ o1 ] H@,0,). [ H@,1,0). [] H(©,01).

Question 10  Les coordonnées de Zﬁ dans la base (;1_& ,E,ZE‘) sont

1/2 1 1 1/2
2/2 N (1) O (1) | (1) B (1)
1/2 1/2 1 1

Question 11 QZB +T_1\} =
2/2 ] DE. ] 7. u @ [] Autre.

Question 12  Un représentant de fﬁ) est

2/2 B’ s [ HE O up. ] EB.
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Note: 2.5/20 (score total : 3/24)

-1/2

2/2

0/2

0/2

-1/2

-1/2
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Clo [ @82 (03 T4 15 e (17 [ )9
[WP Dl D2 D3 D4 |:|5 DG l:]7 D8 Dg Numéro identifiant :
o [ (T2 (I3 4 (s [le 7 18 BNe
o L T s 405 Tle 7 T8 (o

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

M 0,922. [] o,078. [] o0,250. @ 0,337,

Question 2 Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

0,346. [] o,230. [] o683. [l o,165.

Question 3 On considére la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par

_ =
i " a1
On peut affirmer que :
[] lasuite (u,) n’a pas de limite. [ 1a suite (uy) diverge vers +oo. 1 la suite (u,) diverge vers —oco.

D4 1a suite (uy) converge.
Question 4  On considére une suite (uy) telle que, pour tout entier naturel, on a :

1+ (1Y <o g
4 = " = n+1

On peut affirmer que la suite (u,) :

[:| converge vers 2. D n’a pas de limite. D diverge vers +co. x converge vers 1.

. \ . . 1
Question 5 On donne la suite (u,) définie par : ug = 0 et pour tout entier naturel n, Uptl = ﬁun + 1.
La suite (v,), définie pour tout entier naturel n par v, = u, — 2, est :

I:] géométrique de raison —2. g géométrique de raison 7 @ arithmétique de raison —2.

[] arithmétique de raison 1.

Question 6  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.

On réalise 'expérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cing jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cing tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal & :

X2 @ o+ O12 ] 25
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o= _ 5
Question 7  Pour tout réel z, 'expression 2 + —e-cjfw—l est égale 4 :
5 — 3e® ""—l] 5 — 3e” 5+ 3e” 5+ 3e”
0/2 X 1+e®’ 1—-e®’ L L+e®’ [ 1—e%’

Question 8  On donne ci-dessous la représentation graphique de f' fonction dérivée d’une fonction f définie sur [0; 7).

Le tableau de variation de f sur D'intervalle [0; 7] est :

T 0 2 7 T 0 3,25 7

N TN

@ 0 2 4 7 T 0 2 4 7

- C N NN

O L

2 Exercice géométrie dans 'espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.

H P G
Q7
E : R E/N
U+ A L M
i
i
R D): K 1S
L.’ c
.
I J
A 1 B
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Question 9 Les coordonnées de H dans le repére (A,B,D,E) sont
-1/2 ® #oon. Koy O #eoy. O #HOL0).

Question 10  Les coordonnées de ﬁ dans la base (XB) ,B,E) sont

1/2 1 1 1/2
2/2 (1) [] (1) L] (1) (1)
1 1 1/2 1/2
Question 11 2LD + 7N =
-1/2 [] Autre. ] DR, @ UL X }ﬁ
Question 12  Un représentant de A_U) est
2/2 [] R,  [] ®D. [] 73
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Note: 13/20 (score total : 16/24)

-1/2

2/2

2/2

2/2

2/2
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Clo (I 882 (73 (4 (s (e 7 (I8 (e
no Dl D'Z D3 D4 D5 D6 D7 D8 Dg Numéro identifiant :

CoCn OO Co Cr Cs @0 | 093
Clo (I (2 Bl3 (04 (5 (e (7 (08 (o

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

8 5 ALY . 1
Question 1 On donne la suite (u,) définie par : ug = 0 et pour tout entier naturel n, u,; = §u,. +1.
La suite (v,), définie pour tout entier naturel n par v, = u, — 2, est :

. 1 ‘ & ; s s
g géométrique de raison 3 D géométrique de raison —2. D arithmétique de raison 1.
Q arithmeétique de raison —2.

Question 2 On considére une suite (u,) telle que, pour tout entier naturel, on a :

i3 (Y Supsini®
4 TR n+1

. converge vers 1. D n’a pas de limite. E] converge vers 2. ] diverge vers +.

On peut affirmer que la suite (uy) :

Question 3 Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer exactement 2 jetons jaunes, arrondie au milliéme, est :

B 0,346 ] o.683. ] o,165. ] o0,230.

Question 4  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus.

On réalise I'expérience aléatoire suivante : on tire successivement et avec remise cinq jetons du sac.

On note le nombre de jetons jaunes obtenus aprés ces cinq tirages.

Si on répéte cette expérience aléatoire un trés grand nombre de fois alors, en moyenne, le nombre de jetons jaunes est égal & :

[] o4 ] 2. L] 2% B o

Question 5  On considére la suite (u,) définie pour tout entier naturel n par

="
1. —
T
On peut affirmer que :
[ 1a suite (u,) diverge vers +oc. (] la suite (u,) diverge vers —oc. . la suite (u,) converge.

[] 1a suite (u,) n’a pas de limite.
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Question 6  On donne ci-dessous la représentation graphique de ' fonction dérivée d’'une fonction f définie sur [0; 7).
o

=1

-2

|
1
{—3
¢

-4

Le tableau de variation de f sur l'intervalle [0; 7] est :

T 0 2 7 T 0 2 4 7

TN NS

O O

2/9 T 0 2 4 7 T 0 3,25 7
.
Question 7 Pour tout réel z, I'expression 2 + %;’—-I-ls est égale a :
5 — 3e* 5+ 3e” 5 + 3e” 5—3e*
0/2 O 1—e*’ O 1+er’ O l1—e* ' X 1+4ex’

Question 8  Un sac contient 20 jetons jaunes et 30 jetons bleus. On tire successivement et avec remise 5 jetons du sac.
La probabilité de tirer au moins un jeton jaune, arrondie au milliéme, est :

-1/2 ] 0.259. X 0.922. [ ossr. @ ooms.

2 Exercice géométrie dans ’espace.

Dans cet exercice on considére le cube ABCDEFGH vous pourrez raisonner sur la figure suivante. Les autres points sont
les milieux des arétes.
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2/2

2/2

2/2
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H P ¢
Q N
E ! BN
U+ \{ 87
:
i L S .
L. 2" C
’.
A [ B

Question 9 Les coordonnées de H dans le repére (A,B.D,E) sont
B o1 (] H(o,0). ] HO,10). O H@0.1).

Question 10  Les coordonnées de ﬁ dans la base (E,E,E) sont

1/2 1/2 1 1
() =) o0 =()
1 1/2 1 1/2
Question 11 2ﬁ - m =
D DER. D UL. . Ea D Autre.

Question 12 Un représentant de ZU est

O k. [O&HE WS [ ob
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